
ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
เรอง รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 

สมัยสามัญ สมัยที่ to ประจำ?! พ.ศ. ๒๕๖๗

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประซุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ. b<£๔๗ ข้อ ๓๓ 
วรรคส่ี กำหนดใท้เลขานุการสภาท้องถ่ิน ดำเนนการปีดประกาศรายงาบการประชุมท่ีสภาท้องถ่ิบมีมติรับรอง 
แล้ว1โน'ท่ีเจดเผย ณ สำนักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน เพ่ือให้ประขาขนท่ัวไปทราบ

สภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ได้ประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี b ประจำปี 
พ.ศ. ๒๕๖๗ ระหว่างวันท่ี ๑๖ -  ๓๐ เมบายน ๒๕๖๗ เริยบร้อยแล้ว จึงขอปีดประกาศรายงานการประชุม 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ดังกล่าว ตามรายละเอยดแบบท้ายน้ี

จึงประกาศให้ทราบโดยท่ัวกัน

ประกาศ ณ วันท่ี >๗

(นายสุรเดข พุ่มจันทร์)
ประธานสภาองค์การบรหารส่วนตำบลไพบูลย์



รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ คร้ังท่ี ๑/๒๕๖๗ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ 

วันอังคารท่ี ๓๐ เมษายน ๒๕๖๗ เวลา ๐๙.๓๐ น.
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์

ผู้มาประชุม
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ผู้ไม่มาประชุม

ลำดับท่ี ซ่ือ -  สกุล ตำแหน่ง ลายรอซ่ือ หมายเหตุ
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๓

เร่ิมประชุม เวลา ๐๙.๔๐ น.
- เม่ือครบองค์ประชุม นายสุรเดช พุ่มจันทร์ ตำแหน่ง ประธานสภาองค์การ 

บริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ประธานในท่ีประชุม เปีดการประชุมและดำเนินการตาม 
ระเบียบวาระประชุม ดังน้ี

ระเบียบวาระท่ี ๑
นายสุรเดชฯ 
ประธานสภาฯ

ท่ีประชุม

ระเบียบวาระท่ี ๒
นายสุรเดชฯ 
ประธานสภาฯ

ท่ีประชุม 
นายสุรเดชฯ 
ประธานสภาฯ

ท่ีประชุม

เร่ืองประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ
- อ่านประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ เร่ือง เรียกประชุมสภา 

องค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำปี พ.ศ. ๒๔๖๗ ลงวันท่ี 
๑๑ เมษายน ๒๔๖๗

- รับทราบ

เร่ือง รับรองรายงานการประชุมคร้ังท่ีแล้ว
- ขอให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลส่วนตำบลไพบูลย์ ทุกท่านได้ 

พิจารณาตามสำเนารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๑ คร้ังท่ี ๑/๒๔๖๗ เม่ือวันท่ี ๖ กุมภาพันธ์ ๒๔๖๗ ครับ เชิญครับ

- มีสมาชิกท่านใดต้องการแก้!ช หรือเพ่ิมเติมข้อความใดหรือไม่ครับ 
-ไม่ มี
- ถ้าไม่มี ผมถือว่าท่ีประชุมรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน 

ตำบลไพบูลย์ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๑ คร้ังท่ี ๑/๒๔๖๗ ประจำปี พ.ศ. ๒๔๖๗ เม่ือวันท่ี ๖ 
กุมภาพันธ์ ๒๔๖๗ นะครับ

- รับรอง

ระเบียบวาระท่ี ๓ - กระทู้ถาม
"ไม่ มี

ระเบียบวาระท่ี ๔
บายสุรเดชฯ 
ประธานสภาฯ

นายโกศลฯ 
นายก อบต.ฯ

นายสุรัตน์ฯ 
นักวิเคราะห์ฯ

- เร่ือง เสนอเพ่ือทราบและพิจารณา
๔.๑ขอความเห็บชอบร่างแผนพัฒนาห้องถ่ิน (พ.ศ.๒๔๖๖-๒๔๗๐) 

ฉบับทบทวน คร้ังท่ี ๑/ ๒๔๖๗ ขององค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์
- ขอเชิญบายกองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ หรือเจ้าหน้าท่ี  ๆ เก่ียวข้องได้ 

ช้ีแจงระเบียบ ข้อกฎหมาย ท่ีเก่ียวข้องครับ เชิญครับ
- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล

ไพบูลย์ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ สำหรับการจัดทำหรือทบทวนแผนพัฒนาท้องถ่ิน 
ได้ตำเนินการตาม ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กร 
ปกครองส่วนท้องถ่ิน พ.ศ.๒๔๔๘ และท่ี แก้!ขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ.๒๔๖๑ ท้ังน้ี 
มอบให้นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ได้ช้ีแจงรายละเอียด ระเบียบ ข้อกฎหมาย 
ต่อ ท่ีประชุมสภาฯ ครับ

- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ไพบูลย์ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท ๐๘๑๐.๓/ 
ว๖๐๘๖ ลงวันท่ี ๑๙ สิงหาคม ๒๔๖๔ เร่ือง ชักซ้อมแนวทางปฏิบัติการใช้แผนพัฒนา 
ท้องถ่ิน ชององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินเพ่ือจัดทำบริการสาธารณะหรือกิจกรรม 
สาธารณะ ข้อ ๓ การจัดทำหรือทบทวนแผนพัฒนาท้องถ่ิน และให้ดำเนินการตาม 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน

/พ.ศ.๒๔๔๘...



นายสุรเดชฯ 
ประธานสภาฯ

ท่ีประชุม

นายสุรเดชฯ 
ประธานสภาฯ

ท่ีประชุม 
นายสุรเดซฯ 
ประธานสภาฯ

มติท่ีประชุม

นายสุรเดช ฯ 
ประธานสภาฯ

นายสุรเดชฯ
ประธานสภาฯ

พ.ศ.๒๕:๔๘ และที่ แกไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๓) พ.ศ.๒๔๖๑ ข้อ ๑๗ การจัดทา 
แผนพัฒนาท้องถ่ินฯ ให้ดำเนินการตามช้ันตอน ดังน้ี (๑) คณะกรรมการพัฒนาท้องถ่ิน 
จัดประชุมประชาคมท้องถิ่น ส่วนราชการ และรัฐวิสาหกิจท่ีเก่ียวข้อง เพ่ือแจ้ง 
แนวทางการพัฒนาท้องถ่ิน รับทราบบีญหา ความต้องการ ประเด็นการพัฒนาและ 
ประเด็นท่ีเก่ียวข้องตลอดจนความช่วยเหลือทางวิชาการและแนวทางปฏิบัติ ท่ีเหมาะสม 
กับสภาพพ้ืนท่ี เพ่ือนำมากำหนดแนวทางการจัดทำแผนพัฒนาท้องถ่ิน โดยให้นำข้อมูล 
พ้ืนฐานในการพัฒนาจากหน่วยงานต่าง  ๆ และข้อมูลในแผนพัฒนาหมู่บ้านหรือแผน 
ชุมชน มาพิจารณาประกอบการจัดทำแผนพัฒนาท้องถ่ิน (๒) คณะกรรมการสนับสนุน 
การจัดทำแผนพัฒนาท้องถ่ินรวบรวมแนวทาง และข้อมูลนำมาวิเคราะห์เพ่ือจัดทำ 
ร่างแผนพัฒนาท้องถ่ิน แล้วเสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถ่ิน (๓) คณะกรรมการ 
พัฒนาท้องถ่ินพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถ่ินเพ่ือเสนอผู้บริหาร (๔) ผู้บริหารท้องถ่ิน 
พิจารณาอนุมัติร่างแผนพัฒนาท้องถ่ินและประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถ่ินเพ่ือให้เป็น 
ไปตามกฎหมายว่าด้วยสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล สำหรับองค์การบริหาร 
ส่วนตำบลให้ผู้บริหารท้องถ่ินเสนอร่างแผนพัฒนาท้องถ่ินต่อสภาองค์การบริหาร 
ส่วนตำบลเพ่ือให้ความเห็นชอบก่อนแล้วผู้บริหารท้องถ่ินจึงพิจารณาอนุมัติและประกาศ 
ใช้แผนพัฒนาท้องถ่ินต่อไป

- ขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ทุกท่านพิจารณาร่าง 
แผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. ๒๔๖๖ -  ๒๔๗๐) ฉบับทบทวน คร้ังท่ี ๑/๒๔๖๗ ขององค์การ 
บริหารส่วนตำบลไพบูลย์ครับ เชิญครับ

- พิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. ๒๔๖๖ -  ๒๔๗๐) ฉบับทบทวน คร้ังท่ี 
๑/๒๔๖๗ ขององค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์

- เม่ือสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ทุกท่านไต้พิจารณาร่าง 
แผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. ๒๔๖๖ -  ๒๔๗๐) ฉบับทบทวน คร้ังท่ี ๑/๒๔๖๗ ชององค์การ 
บริหารส่วนตำบลไพบูลย์แล้ว มีท่านใดมีข้อสงสัยต้องการสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ

-ไม่มี

- ถ้าไม่มี ลำดับต่อไป ผมขอมติท่ีประชุมว่า จะให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนา 
ท้องถ่ิน (พ.ศ.๒๔๖๖ -  ๒๔๗๐) ฉบับทบทวน คร้ังท่ี ๑/๒๔๖๗ ชององค์การบริหาร 
ส่วนตำบลไพบูลย์ครับ หรือไม่ครับ เชิญครับ

- องค์ประชุม ๑๔ คน
-เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นชอบ ๐ เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ชอบคุณครับ

๔.๒ ขออนุมัติต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๔๖๗ จำนวน ๖
รายการ เป็นเงินท้ังสิน ๑๘๐,๖๐๐- บาท ตามรายละเอียด ดังน้ี

- เชิญท่านทิพย์ศร บุเงิน เลขานุการสภาฯ ช้ีแจงระเบียบ กฎหมายท่ีเก่ียวข้อง 
ครับ เชิญครับ

/นายทิพย์ศรฯ...



นายทิพย์ศร  ๆ
เลขานุการๆ

บายสุรเดชฯ 
ประธานสภาฯ

นายสนองฯ 
หัวหน้าสำนักปลัด

นายสุรเดชฯ 
ประธานสภาฯ 
ท่ีประขุม 
นายสุรเดช 
ประธานสภาฯ

มติท่ีประขุม

นายสุรเดช ฯ 
ประธานสภาฯ 
นายสุรเดช ฯ 
ประธานสภาฯ

นายสนองฯ 
หัวหน้าสำนักปลัด

- เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ นายก อบต. รองนายก อบต. 
เลขานุการนายก อบต. และสมาซิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ ตามระเบียบ 
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณชององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ. ๒๕๖๓

ข้อ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอบเพ่ิม โอนลด 
ท่ีทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน หรือโอนไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็น 
อำนาจอนุมติของสภาท้องถ่ิน ครับ

๑) จัดซ้ือครุภัณฑ์สำนักงาน โต๊ะทำงาน เพ่ือเป็นการอำนวยความสะดวกในการ 
ปฏิบัติงานของบุคลากร งานสาธารณสุข สำนักปลัด จำนวน ๑ ตัว งบประมาณ 
๙,๙๐๐.- บาท จัดหาโดยสืบราคาจากท้องตลาด เน่ืองจากไม่มีตามบัญชีราคามาตรฐาน 
ครุภัณฑ์ กองมาตรฐานงบประมาณ สำนักงบประมาณ เชิญเจ้าหน้าท่ีผู้ท่ีเก่ียวช้อง 
ช้ีแจงรายละเอียดครับ เชิญครับ

- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ไพบูลย์ ทุกท่านครับ เน่ืองจากเจ้าหน้าท่ีหน่วยบริการ การแพทย์ฉุกเฉิน (๑๖๖๙) องค์การ 
บริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ไม่มีครุภัณฑ์สำนักงาน โต๊ะทำงาน เพ่ือใช้อำนวยความสะดวก 
ในปฏิบัติงานต่าง  ๆตามภารกิจ งานสาธารณสุข สำนักปลัด จึงมีความประสงค์ขออนุมัติ 
ต้ังรายการใหม่เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑ์สำนักงานโต๊ะทำงานครับ

- มีสมาชิกสภาฯท่านใด มีช้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ

๕

-ไม่ มี
- ถ้าไม่มี ลำดับต่อไป ผมขอมติท่ีประขุมว่า จะให้ความเห็นชอบอนุมีติต้ังจ่าย 

เป็นรายการใหม่ เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑ์สำนักงาน โต๊ะทำงาบ เพ่ือเป็นการอำนวยความสะดวก 
ในการปฏิบัติงานของบุคลากร งานสาธารณสุข สำนักปลัด จำนวน ๑ ตัว งบประมาณ 
๙,๙๐๐.- บาท หรือไม่ครับ เชิญครับ

- องค์ประขุม ๑๕ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นชอบ ๐ เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๒) จัดซ้ือครุภัณฑ์สำนักงาน เก้าอ้ีสำนักงาน เพ่ือเป็นการอำนวยความสะดวก
ใบการปฏิบัติงานของบุคลากร งานสาธารณสุข สำนักปลัด จำนวน ๑ ตัว งบประมาณ 
๓,๕๐๐.- บาท จัดหาโดยสืบราคาจากท้องตลาด เน่ืองจากไม่มีตามบัญชีราคามาตรฐาน 
ครุภัณฑ์ กองมาตรฐานงบประมาณ สำนักงบประมาณ เชิญเจ้าหน้าท่ีผู้ท่ีเก่ียวช้อง 
ข้ีแจงรายละเอียดครับ เชิญครับ

- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ไพบูลย์ ทุกท่านครับ เน่ืองจากเจ้าหน้าท่ีหน่วยบริการ การแพทย์ฉุกเฉิน (๑๖๖๙) องค์การ 
บริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ไม่มีครุภัณฑ์สำนักงาน เก้าอ้ีสำนักงาน เพ่ือใช้อำนวยความสะดวก

/ไนการปฏิบีติงาบ...



๖

นายสุรเดชฯ 
ประธานสภา  ๆ
ท่ีประขุม 
นายสุรเดช 
ประธานสภาฯ

มติท่ีประขุม

นายสุรเดช ฯ 
ประธานสภาฯ 
นายสุรเดช ฯ 
ประธานสภาฯ

นายสนองฯ 
หัวหน้าสำนักปลัด

นายสุรเดชฯ 
ประธานสภาฯ 
ท่ีประขุม 
นายสุรเดช 
ประธานสภาฯ

มติท่ีประขุม

นายสุรเดช ฯ

ประธานสภาฯ

ในการปฏิบัติงานต่างๆ  ตามภารกิจ งานสาธารณสุข สำนักปลัด จึงมีความประสงค์ขออนุมัติ 
ต้ังรายการใหม่เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑ์สำนักงาน เก้าอ้ีสำนักงาน

- มีสมาชิกสภาฯท่านใด มีข้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ

-ไม่ มี
- ถ้า'โม่มี ลำดับต่อใป ผมขอมติท่ีประขุมว่า จะให้ความเห็นชอบอนุมัติต้ังจ่าย 

เป็นรายการใหม่ เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑ์สำนักงาน เก้าอ้ีสำนักงาน เพ่ือเป็นการอำนวยความ 
สะดวกโนการปฏิบัติงานของบุคลากร งานสาธารณสุข สำนักปลัด จำนวน ๑ ตัว 
งบประมาณ ๓,๕๐๐.- บาท หรือ'โม่ครับ เชิญครับ

- องค์ประขุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ใม่เห็บชอบ ๐ เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๓) จัดซ้ือครุภัณฑ์สำนักงาบ โต้ะทำงาน เพ่ือเป็นการอำนวยความสะดวกในการ 
ปฏิบัติงานของนุคลากร งานบริหารงานท่ัวไป สำนักปลัด จำนวน ๒ ตัว  ๆละ ๔,๙๐๐.- 
บาท งบประมาณ ๑๑,๘๐๐.-บาท จัดหาโดยสืบราคาจากท้องตลาด เน่ืองจากไม่มี 
ตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ กองมาตรฐานงบประมาณ สำนักงบประมาณ 
เชิญเจ้าหน้าท่ีผู้ท่ีเก่ียวข้อง ช้ีแจงรายละเอียดครับ เชิญครับ

- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ไพบูลย์ ทุกท่านครับ เน่ืองจากครุภัณฑ์สำนักงาน ใต้ะทำงาน ของงานบริหารงานท่ัวไป 
สำนักปลัด จำนวน ๒ ตัว เร่ิมชำรุดเน่ืองจากใช้งานมานาน เพ่ือเป็นการอำนวยความ 
สะดวกใบปฏิบัติงาน งานบริหารงานท่ัวไป สำนักปลัด จึงมีความประสงค์ขออนุมัติ 
ต้ังรายการใหม่เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑ์สำนักงาน โต้ะทำงาบครับ

- มีสมาชิกสภาฯท่านใด มีข้อสงลัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ

- ไฝปี
- ถ้าไม่มี ลำดับต่อไป ผมขอมติท่ีประขุมว่า จะให้ความเห็นชอบอบุมีติต้ังจ่าย 

เป็นรายการใหม่ เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑ์สำนักงาน โต้ะทำงาน เพ่ือเป็นการอำนวยความสะดวก 
ในการปฏิบติงานของบุคลากร งานสาธารณสุข สำนักปลัด จำนวน ๒ ตัว  ๆละ ๔,๙๐๐.- 
บาท งบประมาณ ๑๑,๘๐๐.-บาท หรือไม่ครับ เชิญครับ

- องค์ประขุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นชอบ ๐ เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

/นายสุรเดช...



นายสุรเดชฯ

ประธานสภาฯ

นายสนองฯ 
หัวหน้าสำนักปลัด

นายสุรเดฃฯ 
ประธานสภาฯ 
ท่ีประชุม 
นายสุรเดช 
ประธานสภาฯ

มติท่ีประชุม

นายสุรเดช ฯ 
ประธานสภาฯ 
นายสุรเดช ฯ 
ประธานสภาฯ

นางสาวปราณีฯ 
รรท.ผอ.กองคลัง

นายสุรเดชฯ 
ประธานสภาฯ 
ท่ีประชุม

๔) จัดซ้ือครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง รถจักยานยนต์ ขนาด ๑๒๐ ชีชี เพ่ือใช้ 
สนับสนุนการปฏิบัติงานตามภารกิจ งานสาธารณสุข สำนักปลัด จำนวน ๑ คัน 
งบประมาณ ๔๔,๖๐๐.- บาท จัดหาตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ กองมาตรฐาน 
งบประมาณ สำนักงบประมาณ ฉบับเดือน ธันวาคม ๒๔๖๖ เชิญเจ้าหน้าท่ีผู้ท่ีเก่ียวช้อง 
ช้ีแจงรายละเอียดครับ เชิญครับ

- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ไพบูลย์ ทุกท่านครับ เน่ืองจากสำนักปลัด มีรถยนต์ส่วนกลาง ๑ คัน ซ่ึงรถยนต์ส่วนกลางคันน้ี 
ใช้ท้ัง สำนักปลัด กองคลัง กองการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม ทำให้ไม่เพียงพอ 
ต่อการใช้งาน งานสาธารณสุข สำนักปลัด จึงมีความประสงค์ขออนุมัติต้ังรายการใหม่ 
เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง รถจักยานยนต์ ขนาด ๑๒๐ ชีซี เพ่ือใช้สนับสบุน 
การปฏิปติงานตามภารกิจครับ

- มีสมาชิกสภาฯท่านใด มีช้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ

-ไม่ มี
- ถ้าไม่มี ลำดับต่อไป ผมขอมติท่ีประชุมว่า จะให้ความเห็นขอบอนุมัติต้ังจ่าย 

เบ็เนรายการใหม่ เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง รถจักยานยนต์ ขนาด ๑๒๐ ซีซี 
เพ่ือใช้สนับสนุนการปฏิบัติงานตามภารกิจ งานสาธารณสุข สำนักปลัด จำนวน ๑ คัน 
งบประมาณ ๔๔,๖๐๐.- บาท หรือไม่ครับ เชิญครับ

- องค์ประชุม ๑๔ คน
-เห็นขอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นขอบ ๐ เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๔) จัดซ้ือครุภัณฑ์สำนักงาน เคร่ืองปรับอากาศ แบบต้ังพ้ืนหรือแขวน (ระบบ
Inverter) ขนาด ๓๖,๐๐๐ บีทียู พร้อมติดต้ัง เพ่ือให้มีบรรยากาศท่ีเหมาะสมเอ้ืออำนวย 
ต่อการปฏิบัติงาน กองคลัง จำนวน ๑ เคร่ือง งบประมาณ ๔๓,๖๐๐.- บาท จัดหาตาม 
บัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ กองมาตรฐานงบประมาณ สำนักงบประมาณ ฉบับเดือน 
ธันวาคม ๒๔๖๖ เชิญเจ้าหน้าท่ีผู้ท่ีเก่ียวช้อง ข้ีแจงรายละเอียดครับ เชิญครับ

- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ไพบูลย์ ทุกท่าน เน่ืองจากเคร่ืองปรับอากาศท่ีใช้งานอยู่เดิม ได้ขำรุดใช้งานไม่ได้ตามปกติ 
และไม่สามารถซ่อมแซมให้ใช้งานได้ดังเดิม กองคลัง จึงมีความประสงค์ขออนุมัติต้ัง 
รายการใหม่เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑ์สำนักงาน เคร่ืองปรับอากาศ แบบต้ังพ้ืนหรือแขวน (ระบบ 
Inverter) ขนาด ๓๖,๐๐๐ บีทียู พร้อมติดต้ังค่ะ

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด มีช้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ

-ไม่ มี

/นายสุรเด1ซ...



นายสุรเดซๆ

ประธานสภาฯ

มติท่ีประชุม

นายสุรเดช  ๆ
ประธานสภาฯ

ท่ีประชุม 
ประธานสภาฯ 
นายสุรเดช ฯ 
ประธานสภาฯ

นายโกศลฯ 
นายก อบต.

นายสุรเดชฯ 
ประธานสภาฯ 
ท่ีประชุม 
นายสุรเดช 
ประธานสภาฯ

มติท่ีประชุม

นายสุรเดช ฯ

ประธานสภาฯ

- ถ้าไม่มี ลำดับต่อไป ผมขอมติท่ีประชุมว่า จะให้ความเห็นชอบอบุมีติต้ังจ่าย 
เป็นรายการใหม่ เพ่ือจัดช้ือครุภัณฑ์สำนักงาน เคร่ืองปรับอากาศ แบบต้ังพ้ืนหรือแขวน 
(ระบบ Inverter) ขนาด ๓๖,๐๐๐ บีทียู เพ่ือให้มีบรรยากาศท่ีเหมาะสมเอ้ืออำนวย 
ต่อการปฏิบัติงาน กองคลัง จำนวน ๑ เคร่ือง งบประมาณ ๕๓,๖๐๐.- บาท หรือไม่ครับ 
เชิญครับ

- องค์ประชุม ๑๕ คน
-เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นชอบ ๐ เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

- ขณะน้ีเวลา ๑๒.๐๕ น.ผมขออนุญาตพักการประชุมช่ัวคราว เพ่ือรับประทาน
อาหารกลางวับ ประมาณ ๑ ช่ัวโมง ครับ

- รับทราบ
- บัดน้ี เวลา ๑๓.๐๐ น. ผมขอดำเนินการประชุมตามระเบียบต่อไปครับ
๖) จัดช้ือครุภัณฑ์สำนักงาน เคร่ืองปรับอากาศ แบบต้ังพ้ืนหรือแขวน (ระบบ 

Inverter) ขนาด ๓๐,๐๐๐ บีทียู พร้อมติดต้ัง เพ่ือให้มีบรรยากาศท่ีเหมาะสมเอ้ืออำนวย 
ต่อการปฏิบัติงาน กองการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม จำนวน ๑ เคร่ือง งบประมาณ 
๔๗,๒๐๐.- บาท จัดหาตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ กองมาตรฐานงบประมาณ 
สำนักงบประมาณ ฉบับเดือน ธันวาคม ๒๕๖๖

- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ไพบูลย์ ทุกท่าน เน่ืองจากเคร่ืองปรับอากาศท่ีใช้งานอยู่เดิม ได้ชำรุดใช้งานไม่ได้ตามปกติ 
และไม่สามารถซ่อมแซมให้ใช้งาบได้ดังเดิม กองการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม 
จึงมีความประสงค์ขออนุมัติต้ังรายการใหม่เพ่ือจัดช้ือครุภัณฑ์สำนักงาน เคร่ืองปรับอากาศ 
แบบต้ังพ้ืนหรือแขวน (ระบบ Inverter) ขนาด ๓๐,๐๐๐ บีทียู พร้อมติดต้ังครับ

- มีสมาชิกสภาฯท่านใด มีข้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม,ครับ

-ไม่มี

- ถ้าไม่มี สำดันต่อไป ผมขอมติท่ีประชุมว่า จะให้ความเห็นชอบอนุมัติต้ังจ่าย 
เป็นรายการใหม่ เพ่ือจัดช้ือครุภัณฑ์สำนักงาน เคร่ืองปรับอากาศ แบบต้ังพ้ืนหรือแขวน 
(ระบบ Inverter) ขนาด ๓๐,๐๐๐ บีทียู เพ่ือให้มีบรรยากาศท่ีเหมาะสมเอ้ืออำนวย 
ต่อการปฏิบัติงาน กองการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม จำนวน ๑ เคร่ือง งบประมาณ 
๔๗,๒๐๐.- บาท หรือไม่ครับ เชิญครับ

- องค์ประชุม ๑๕ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นชอบ ๐ เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

/ .๓ ขออนุมัติ...



นายสุรเดชฯ 
ประธานสภาฯ 
นายทิพย์ศรฯ 
เลขานุการฯ

นายสุรเดซ ฯ 
ประธานสภาฯ

นายสุรเดชฯ 
ประธานสภาฯ 
ท่ีประขุม 
นายสุรเดช 
ประธานสภาฯ

มติท่ีประขุม

๔.๓ ขออนุมดโอนงบประมาณเพ่ีอดำเนินการตาม ระเบียบวาระท่ี ๔ ข้อ ๔.๒ 
จำนวน ๖ รายการ งบประมาณท้ังสัน ๑๘๐,๖๐๐.- บาท ตามรายละเอียด ดังน้ี

- เชิญท่านทิพย์ศร บุเงิน เลขานุการสภาฯ ช้ีแจงระเบียบ กฎหมายท่ีเก่ียวข้อง 
ครับ เชิญครับ

- เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ นายก อบต. รองนายก อบต. 
เลขานุการนายก อบต. และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ ตามระเบียบ 
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ. ๖๔๖๓

ข้อ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด 
ท่ีทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน หรือโอนไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็น 
อำนาจอนุม้ติฃองสภาท้องถ่ิน ครับ

ลำนักปลัด จำนวน ๔ รายการ เป็นเงิน ๗๙.๘๐๐.-บาท 
๑) จัดซ้ือครุภัณฑ์สำนักงาน โต๊ะทำงาน จำนวน ๑ ตัว งบประมาณ ๙,๙๐๐.- 

บาท จัดหาโดยสืบราคาจากท้องตลาด เน่ืองจากไม่มีตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ 
กองมาตรฐานงบประมาณ สำนักงบประมาณ 

งบประมาณโอนเพ่ิม
- แผนงานสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน หมวดค่า 

ครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน โต๊ะทำงาน
งบประมาณต้ังไว้ - บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน - บาท
งบประมาณโอนคร้ังน้ี__________ ๙■๙๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน______ ๙■๙๐๐.-บาท
งบประมาณโอนลด
- แผนงานสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน หมวด 

ค่าตอบแทน ประเภทค่าเข่าบ้าน
งบประมาณต้ังไว้ ๔๘,๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๔๘,๐๐๐.-บาท
งบประมาณโอนคร้ังน้ี__________๙■๙๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๓๘■๑๐๐.-บาท
- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด มีข้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ

-ไม่ มี
- ถ้าไม่มี สำตับต่อไป ผมขอมติท่ีประขุมว่า จะให้ความเห็นขอบอบุมีติโอนงบ 

ประมาณ เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑ์สำนักงาน โต๊ะทำงาน จำนวน ๑ ตัว งบประมาณ ๙,๙๐๐.- 
บาท หรือไม่ครับ เชิญครับ

- องค์ประขุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นขอบ ๐ เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง

/นายสุรเดข...



๑๐

นายสุรเดขฯ

ประธานสภาฯ

นายสุรเดซๆ  
ประธานสภาฯ 
ท่ีประขุม 
นายสุรเดข 
ประธานสภาฯ

มติท่ีประขุม

นายสุรเดฃ ฯ 
ประธานสภาฯ

- ขอขอบคุณสมาซิกฯ ทุกทาน ท่ีให้ความเห็นขอบการอนุมัติโอนงบประมาณ 
จัดซ้ือครุภัณฑ์สำนักงาน โต๊ะทำงาน จำนวน ๑ ตัว ขอบคุณครับ

๒) จัดซ้ือครุภัณฑ์สำนักงาน เก้าอ้ีสำนักงาน จำนวน ๑ ตัว งบประมาณ 
๓,๕๐๐.- บาท จัดหาโดยสืบราคาจากท้องตลาด เน่ืองจากไม่มีตามบัญชีราคามาตรฐาน 
ครุภัณฑ์ กองมาตรฐานงบประมาณ สำนักงบประมาณ 

งบประมาณโอนเพ่ิม
- แผนงานสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน หมวดค่า 

ครุภัณฑ์ ประ๓ทครุภัณฑ์สำนักงาน เก้าอ้ีสำนักงาน
งบประมาณต้ังไว้ - บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน - บาท
งบประมาณโอนคร้ังน้ี__________ ๓■๕๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโลน______ ๓■๕๐๐.-บาท
งบประมาณโอนลด
- แมนงานสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน หมวด 

ค่าตอบแทน ประเภทค่าเช่าบ้าน
งบประมาณต้ังไว้ ๔๘,๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๓๘,๑๐๐.-บาท
งุบป.ระมาณโอนคร้ังน้ี__________๓,๕๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๓๔.๖๐๐.-บาท
- มีสมาซิกสภาฯ ท่านใด มีข้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ

-ไม่ มี
- ถ้าไม่มี ลำดับต่อไป ผมขอมติท่ีประขุมว่า จะให้ความเห็นขอบอนุมัติโอนงบ 

ประมาณ เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑ์สำนักงาน เก้าอ้ีสำนักงาน จำนวน ๑ ตัว งบประมาณ
,๕๐๐.-บาท หรือไม่ครับ เซิญครับ

- องค์ประขุม ๑๕ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นขอบ ๐ เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอขอบคุณสมาซิกฯ ทุกท่าน ท่ีให้ความเห็นขอบการอนุมัติโอนงบประมาณ 

จัดซ้ือครุภัณฑ์สำนักงาน เก้าอ้ีสำนักงาน จำนวน ๑ ตัว ขอบคุณครับ

๓) จัดซ้ือครุภัณฑ์สำนักงาน โต๊ะทำงาน จำนวน ๒ ตัว  ๆ ละ ๕,๙๐๐.- บาท 
งบประมาณ ๑๑,๘๐๐.-บาท จัดหาโดยสืบราคาจากท้องตลาด เน่ืองจากไม่มีตามบัญชี 
ราคามาตรฐานครุภัณฑ์ กองมาตรฐานงบประมาณ สำนักงบประมาณ 

งบประมาณโอนเพ่ิม
- แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป หมวดค่าครุภัณฑ์ ประ๓ท 

ครุภัณฑ์สำนักงาน โต๊ะทำงาน

/งบประมาณ...



นายสุรเดชฯ 
ประธานสภาฯ 
ท่ีประชุม 
นายสุรเดช 
ประธานสภาฯ

มติท่ีประชุม

นายสุรเดช ฯ 
ประธานสภาฯ

งบประมาณต้ังไว้ ' - บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน - บาท
งฺ-บ-ป■ระ-มา-ผุโอ■นคเ งฺน้ี_________ ^ ๘ ๐ Q--บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๑๑.๘๐๐.-บาท
งบประมาณโอนลด
- แผนงานสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน หมวด 

ค่าตอบแทน ประเภทค่าเช่าบ้าน
งบประมาณต้ังไว้ ๔๘,๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๓๔,๖๐๐.-บาท
งบประมาผุโอนคร้ังน้ี_________๑๑,๘๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๒๒■๘๐๐.-บาท
- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด มีข้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ

ล®

■ ไ ม ่ม ี
- ถ้าไม่มี ลำดับต่อไป ผมขอมติท่ีประชุมว่า จะให้ความเห็นชอบอนุมัติโอนงบ 

ประมาณ เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑ์สำนักงาน โต๊ะทำงาน จำนวน ๒ ตัว  ๆ ๔,๙๐๐.-บาท 
งบประมาณ ๑๑,๘๐๐.-บาท หรือไม่ครับ เชิญครับ

- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นชอบ ๐ เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอขอบคุณสมาชิกฯ ทุกท่าน ท่ีให้ความเห็นชอบการอนุมัติโอนงบประมาณ 

จัดซ้ือครุภัณฑ์สำนักงาน โต๊ะทำงาน จำนวน ๒ ตัว ขอบคุณครับ

๔) จัดซ้ือครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง รถจักยานยนต์ ขนาด ๑๒๐ ซีซี จำนวน 
๑ คัน งบประมาณ ๔๔,๖๐๐.- บาท จัดหาตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ 
กองมาตรฐานงบประมาณ สำนักงบประมาณ ฉบับเดือน ธันวาคม ๒๔๖๖

งบประมาณโอบเพ่ิม
- แผนงานสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน หมวดค่า 

ครุภัณฑ์ ประ๓ทครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง รถจักยานยนต์ ขนาด ๑๒๐ ซีซี
งบประมาณต้ังไว้ - บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน - บาท
งบประมาณโอนคร้ังน้ี________ ๔๔.๖๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๔๔.๖๐๐.-บาท
งบประมาณโอนลด
- แผนงานสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน หมวด 

ค่าตอบแทน ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครอง 
ส่วนห้องถ่ิน ค่าปวยการอาสาสมัครบริบาล

/งบประมาณ...



นายสุรเดซฯ 
ประธานสภาฯ 
ท่ีประชุม 
นายสุรเดซ 
ประธานสภาฯ

มติท่ีประชุม

นายสุรเดซ ฯ 
ประธานสภาฯ

นายสุรเดฃฯ 
ประธานสภาฯ 
ท่ีประชุม

งบประมาณต้ังไว้ ๑๒๐,๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๙๕,๐๐๐.-'บาท
งบปรุ-ะ■ม-าณ!อ.นคร้ัง.น้ี__________ ๕๔,๖๖๖.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๔๐■๔๐๐.-บาท
- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด มีข้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ

■ไม่มี

- ถ้าไม่มี ลำดับต่อไป ผมขอมติท่ีประชุมว่า จะให้ความเห็นซอบอนุมัติโอนงบ 
ประมาณ เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง รถจักยานยนต์ ขนาด ๑๒๐ ซีชิ จำนวน 
๑ คัน งบประมาณ ๕๔,๖๐๐.-บาท หรือไม่ครับ เชิญครับ

- องค์ประชุม ๑๕ คน
- เห็นซอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นซอบ ๐ เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอขอบคุณสมาชิกฯ ทุกท่าน ท่ีให้ความเห็นขอบการอนุมัติโอนงบประมาณ

จัดซ้ือครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง รถจักยานยนต์ ขนาด ๑๒๐ ชิชิ ขอบคุณครับ 
กองคลัง จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๕๓,๖QQ.■บาท
๕) จัดซ้ือครุภัณฑ์ลำนักงาน เคร่ืองปรับอากาศ แบบต้ังพ้ืนหรือแขวน (ระบบ 

Inverter) ขนาด ๓๖,๐๐๐ บีทียู พร้อมติดต้ัง จำนวน ๑ เคร่ือง งบประมาณ ๕๓,๖๐๐.- 
บาท จัดหาตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ กองมาตรฐานงบประมาณ สำนัก 
งบประมาณ ฉบับเดือน ธันวาคม ๒๕๖๖ 

งบประมาณโอนเพ่ิม
- แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง หมวดค่าครุภัณฑ์ ประ๓ท 

ครุภัณฑ์สำนักงาน เคร่ืองปรับอากาศ
งบประมาณต้ังไว้ - บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอบ - บาท
งุบประมาณโอนคร้ังน้ี_________ ๕๓.๖๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน_____ ๕๓■๖๐๐.-บาท
งบประมาณโอนลด
- แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) 

ประเภท เงินเดือนข้าราซการหรือพนักงานส่วนท้องถ่ิน
งบประมาณต้ังไว้ ๑,๒๖๐,๖๖๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๕๗๒,๙๖๐.-บาท
งุบประมาณโอนคร้ังน้ี____________ ๕๓■๖๐๐.-บาท
งุบ■ประมาณคงเหลือหลังโอน_______๕๑๙.๓๖๐.-บาท
- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด มีข้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ

-ไม่ มี

/นายสุรเดซ...



มติท่ีประชุม

นายสุรเดขฯ

ประธานสภาฯ

นายสุรเดข  ๆ
ประธานสภาฯ

นาย. ส รุเดชฯ 
ประธานสภาฯ 
ท่ีประชุม 
นายสุรเดช 
ประธานสภาฯ

- ถ้าไม่มี ลำดับต่อไป ผมขอมติท่ีประชุมว่า จะให้ความเห็นขอบอบุมีติโอนงบ 
ประมาณ เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑ์สำนักงาน เคร่ืองปรับอากาศ แบบต้ังพ้ืนหรือแขวน (ระบบ
Inverter) ขนาด ๓๖,๐๐๐ 
หรือไม่ครับ เขิญครับ

บีทียู พร้อมติดต้ัง จำนวน ๑ เคร่ือง งบประมาณ ๔๓,๖๐๐.-

- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็บขอบ ๐ เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอขอบคุณสมาขิกฯ ทุกท่าน ท่ีให้ความเห็นขอบการอบุมีติโอนงบประมาณ

จัดซ้ือครุภัณฑ์สำนักงาน เคร่ืองปรับอากาศ แบบต้ังพ้ืนหรือแขวน (ระบบ Inverter) ขนาด 
๓๖,๐๐๐ บทยู พร้อมติดต้ัง ขอบคุณครับ

กองการสิ.ก1ษา.ศาสนา และวัฒนธรรม จำนวน ๑ .รายการ, เจนเงิน ๔๗,lpQQ.-บาท
๖) จัดซ้ือครุภัณฑ์สำนักงาน เคร่ืองปรับอากาศ แบบต้ังพ้ืนหรือแขวน (ระบบ 

Inverter) ขนาด ๓๐,๐๐๐ บท่ียู พร้อมติดต้ัง จำนวน ๑ เคร่ือง งบประมาณ ๔๗,๒๐๐.- 
บาท จัดหาตามบัญขีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ กองมาตรฐานงบประมาณ สำนัก 
งบประมาณ ฉบับเดือน ธันวาคม ๒๔๖๖ 

งบประมาณโอนเพ่ิม
- แผนงานการศึกษ'า งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา หมวดค่าครุภัณฑ์ 

ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาบ เคร่ืองปรับอากาศ
งบประมาณต้ังไว้ - บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอบ - บาท
งบประมาณโอนคร้ังน้ี_________๔๗,๒๐๐,-■นาท
งบประมาณคง.เหลือหลังโอน____ ๔๗1๒๐๐.-บาท

งบประมาณโอนลด
- แผนงานการศึกษา งาบบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา หมวดค่าใช้สอย 

ประ๓ทรายจ่ายเก่ียวกับการรับรองและพิธีการ ค่าใช้จ่ายในพิธีทางศาสนา/รัฐพิธี
งบประมาณต้ังไว้ ๔๐,๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๔๐,๐๐๐.-บาท
งบประมาณโอนคร้ังน้ี__________ ๔๗,๒๐๐-:นาทุ
งบประมาณคงเหลือหลังโอน______ ๒,^๐๐,-บาท
- มีสมาขิกสภาฯ ท่านใด มีช้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ

- ไม ่ ร
- ถ้าไม่มี สำดับต่อไป ผมขอมติท่ีประชุมว่า จะให้ความเห็นขอบอนุมีติโอนงบ 

ประมาณ เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑ์สำนักงาน เคร่ืองปรับอากาศ แบบต้ังพ้ืนหรือแขวน (ระบบ 
Inverter) ขนาด ๓๐,๐๐๐ บีทียู พร้อมติดต้ัง จำนวน ๑ เคร่ือง งบประมาณ ๔๗,๒๐๐.-บาท 
หรือไม่ครับ เขิญครับ

/มติที่ประชุม...



มติท่ีประชุม

นายสุรเดข  ๆ
ประธานสภาๆ

ระเบึยบวาระท่ี ๕
นายสุรเดขฯ 
ประธานสภา  ๆ
นายวุฒิไกร  ๆ
ส.อบต.ม.๑๕

นายโกศลฯ 
นายก อบต.

นายสุรเดชฯ 
ประธานสภาฯ 
นายเท่ียงฯ 
ส.อบต.ม.๖

นายโกศลฯ 
นายก อบต.

นายสุรเดชฯ 
ประธานสภาฯ

- องค์ประชุม ๑๕ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นขอบ ๐ เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอขอบคุณสมาซิกฯ ทุกท่าน ท่ีให้ความเห็นขอบการอบุมีติโอนงบประ:

จัดช้ือครุภัณฑ์สำนักงาน เคร่ืองปรับอากาศ แบบต้ังพ้ีนหรือแชวน (ระบบ Inverter) 
ขนาด ๓๐,๐๐๐ บึทียู พร้อมติดต้ัง ขอบคุณครับ

เร่ืองอ่ืน  ๆ (ถ้ามี)
- ในระเบียบวาระอ่ืน  ๆมีสมาซิกสภาฯ หรือผู้เช้าร่วมประชุมฯ ท่านใดเสนอ 

หรือสอบถาม หรือไม่ครับ เชิญครับ
- เรียน ท่านประธานสภาฯ ท่านนายก อบต. รองนายก อบต. เลขานุการ 

นายก อบต. และสมาซิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ กระผมนายวุฒิไกร บุตรศรี 
สมาซิกสภาฯ หมู่ท่ี ๑๕ เน่ืองจากถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านหนองดุม -  บ้าน 
แสนถาวร จุดนานางหม่าน ทวีพันธ์ ซ่ึงเป็นถนนสายหลัก ขำรุดทำให้ประขาขนสัญจร 
ไป -  มาไม่สะดวกและอาจทำให้เกิดอุบัติเหตุได้ จึงขอความอนุเคราะห์ทาง 
คณะผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ได้พิจารณาให้การช่วยเหลือครับ 
ขอบคุณครับ

- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาซิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ไพบูลย์ ทุกท่าน ตามท่ีท่านวุฒิไกร บุตรศรี สมาซิกสภาฯ หมู่ท่ี ๑๕ ได้นำเรียนน้ัน 
ทางคณะบริหาร จะดำเนินการมอบหมายเจ้าหน้าท่ีผู้รับผิดขอบลงสำรวจพ้ืนท่ี 
เพ่ือดำเนินแก้ไขต่อไปครับ

- มีสมาซิกสภาฯ หรือผู้เช้าร่วมประชุมฯ ท่านใดเสนอหรือสอบถามอีกหรือไม่ 
ครับ เชิญครับ

- เรียน ท่านประธานสภาฯ ท่านนายก อบต. รองนายก อบต. เลขานุการ 
นายก อบต. และสมาซิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ กระผมนายเท่ียง ไพรบึง 
สมาซิกสภาฯ หมู่ท่ี ๖ เน่ืองจากบ้านไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖ ได้จัดช้ือท่อประปาเพ่ือวางระบบ 
น้ําประปาภายในหมู่บ้าน แต่ยังขาดงบประมาณในการวางท่อประปา จึงขอความ 
อนุเคราะห์ทางคณะผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ได้พิจารณาให้การ 
ช่วยเหลือครับ ขอบคุณครับ

- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาซิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ไพบูลย์ ทุกท่าน ตามท่ีท่านเท่ียง ไพรบึง สมาขิกสภาฯ หมู่ท่ี ๖ ได้นำเรียนน้ัน 
ทางคณะบริหาร จะดำเนินการมอบหมายเจ้าหน้าท่ีผู้รับผิดชอบลงสำรวจพ้ืนท่ี 
เพ่ือพิจารณาให้การช่วยเหลือต่อไปครับ

- มีสมาซิกสภาฯ หรือผู้เช้าร่วมประชุมฯ ท่านใดเสนอหรือสอบถามอีกหรือไม่ 
ครับ เชิญครับ

/นายสมจิต...



นายสมจิตฯ 
ส.อบต.ม.๑๐

นายโกศลฯ 
นายก อบต.

นายสุรเดซๆ  
ประธานสภาฯ 
นายสุนทรฯ 
ส.อบต.ม. cZ

นางสาวปราณีฯ 
รรท.ผอ.กองคลัง

นายสุรเดซฯ 
ประธานสภาฯ 
นายไพวัลย์ฯ 
ส.อบต.ม.๑

นายโกศลฯ 
นายก อบต.

นายสุรเดซฯ 
ประธานสภาฯ

นายโกศลฯ 
นายก อบต.

- เรียน ท่านประธานสภาฯ ท่านนายก อบต. รองนายก อบต. เลขานุการ 
นายก อบต. และสมาซิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ กระผมนายสมจิต สอ้อนรัมย์ 
สมาซิกสภาฯ หมู่ท่ี ๑๐ เน่ืองจากน้ําประปาภายในหมู่บ้านสว่างอารมณ์ หมู่ท่ี ๑๐ 
ไม่ไหล ทำให้ประขาซนไม่มีน้ําสำหรับอุปโภคบริโภค จึงขอความอนุเคราะห์ทางคณะ 
ผู้บริหาร องคการบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ได้พิจารณาให้การซ่วยเหลืออย่างเร่งด่วน 
ด้วยครับ ขอบคุณครับ

- เรียบประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาซิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ไพบูลย์ ทุกท่าน ตามท่ีท่านสมจิต สอ้อนรัมย์ สมาซิกสภาฯ หมู่ท่ี ๑๐ ได้นำเรียนบ้ัน 
ทางคณะบริหาร จะดำเนินการมอบหมายให้เจ้าหน้าท่ีผู้รับผิดขอบลงสำรวจพ้ืนท่ี 
เพ่ือเร่งดำเนินการข่วยเหลือต่อไปครับ

- มีสมาซิกสภาฯ หรือผู้เข้าร่วมประขุมฯ ท่านใดเสนอหรือสอบถามอีกหรือไม่ 
ครับ เซิญครับ

- เรียน ท่านประธานสภาฯ ท่านนายก อบต. รองนายก อบต. เลขานุการ 
นายก อบต. และสมาซิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ กระผมนายสุนทร เข้ีอขม 
สมาซิกสภาฯ หมู่ท่ี ๕ ผมขอทราบความคืบหน้าโครงการจัดหารถบรรทุก (ดีเขล) 
ขนาด ๖ ตัน ๖ ล้อ ปริมาตรกระบอกสูบไม่ตรกว่า ๖,๐๐๐ ขีขี หรือกำลังเคร่ืองยนต์ 
สูงสุดไม่ตรกว่า ๑๗๐ กิโลวัตต์ แบบบรรทุกน้ํา ถึงข้ันตอนไหนแล้วครับ

- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาซิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ไพบูลย์ทุกท่านตามท่ีท่านสุนทร เฃ้ือขม สมาซิกสภาฯ หมู่ท่ี ๕ ได้สอบถามเก่ียวกับการ 
ดำเนินการจัดข้ือรถบรรทุกป้าน้ัน ดิฉันขอเรียนให้ท่ีประขุมทราบว่าขณะน้ีอยู่ระหว่าง 
ส่งหนังสือเซิญให้ผู้รับจ้างมาทำสัญญาค่ะ

- มีสมาซิกสภาฯ หรือผู้เข้าร่วมประขุมฯ ท่านใดเสนอหรือสอบถามอีกหรือไม่ 
ครับ เซิญครับ

- เรียน ท่านประธานสภาฯ ท่านนายก อบต. รองนายก อบต. เลขานุการ 
นายก อบต. และสมาซิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ กระผมนายไพวัลย์ อาจสมัย 
สมาซิกสภาฯ หมู่ท่ี ๑ เน่ืองจากถนนสายบ้านหนองโด -  บ้านทุ่งนางาม ตำบลข้ีเหล็ก 
ถนนช่วงเขตตำบลข้ีเหล็กซ่ึงเป็นเขตติดต่อกับตำบลไพบูลย์ เป็นหลุมเป็นบ่อจำนวนมาก 
ทำให้การสัญจรไป - มาไม่สะดวก จึงขอให้ทางคณะผู้บริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
ได้ดำเนินการแก้ไขป้ญหาความเดือดร้อนให้กับประขาขนด้วยครับ

- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาซิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ไพบูลย์ ทุกท่าน สำหรับกรณีถนนในเขตเทศบาลเทศบาลตำบลข้ีเหล็กขำรุด เป็นหลุมเป็นบ่อ 
น้ัน ทางคณะผู้บริหารจะประสานกับเทศบาลตำบลข้ีเหล็ก เพ่ือหาแนวทางแก้ไข 
ต่อไปครับ

- มีสมาซิกสภาฯ หรือผู้เข้าร่วมประขุมฯ ท่านใดเสนอหรือสอบถามอีกหรือไม่ 
ครับ เซิญครับ

- ผมขอสอบถามเก่ียวกับการจัดงานประเพณีบุญบ้ังไฟ ประจำปี ๒๕๖๗ ครับ
- สำหรับการจัดงานประเพณีบุญบ้ังไฟ ประจำปี ๒๕๖๗ ขณะน้ีกองการศึกษา 

ศาสนา วัฒนธรรม อยู่ระหว่างเตรียมการ และคาดว่าจะจัดงานประเพณีบุญบ้ังไฟ 
ประจำปี ๒๕๖๗ ในช่วงเดือนหกครับ

/บายสุรเดข...
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- คาดว่าจะใขัสถานท่ีใดในการจัดงานประเพณีบุญบ้ังไฟ ประจำปี ๒๕๖๗ ครับ

- ในขณะน้ียังไม่ได้กำหนดสถานท่ี ครับ

- มีสมาซิกสภาฯ หรือผู้เข้าร่วมประขุมฯ ท่านใดเสนอสถานท่ีในการจัดงาน 
ประเพณีบุญบ้ังไฟ ประจำปี ๒๕๖๗ หรือไม่ครับ

- เรียบ ท่านประธานสภาฯ ท่านนายก อบต. รองนายก อบต. เลขานุการ 
นายก อบต. และสมาซิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ หากยังไม่มีสถานท่ีในการ 
ดำเนินการจัดงานประเพณีบุญบ้ังไฟ ประจำปี ๒๕๖๗ บ้านหนองใด หมู่ท่ี ๑ พร้อมรับ 
เปีนสถานท่ีจัดงานครับ

- มีสมาซิกท่านใดจะเสนอเร่ืองใดอีกหรือไม่ครับ เซิญครับ
- ถ้าไม่มี กระผมขอขอบคุณทุกท่านท่ีมาประขุมและเข้าร่วมประขุมในวันน้ีครับ 

ขอบคุณครับ
- ขอปิดการประซม ครับ

เลิกประชุม เวลา ๑๕.๓๕ น.

(ลงซ่ือ) ^บ ุ^1-1 ผู้จดบ้นทึกการประชุม
(นายทึฟย์ศร บุเงิน)

เลขานุการสภาดํงค์การ'บริหารส่วนตำบล'ไพบูลย์

- คณะกรรมการตรวจบันทึกรายงานการประขุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
ได้ร่วมกันพิจารณาแล้ว เห็นว่าถูกต้อง จึงลงลายมือซ่ือไว้เป็นสำคัญ

ก ํบ ัA(ลง,ซิอ) ^— 7L =^ ประธานกรรมการ
(นายไพวัลย์ อาจสมัย)

สมาซิกสภาองค์กวรบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑

(ลงซ่ือ) พ ร ?  ' V ^  กรรมการ
(นายโกริน พิมพาวัฒนิ)

สมาซิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ หมู่ท่ี ๓

\ ^ บุ >1
(ลงซ่ือ) บ ุ^ ท ุ^  > ^ ' ' ^ กรรมการและเลขานุการ

(นายเท่ียง ไพรบึง)

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์บงบง


